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         Зубцов  Иван Васильевич родился 3 октября 1930 года  в д. Мочилы Верховского района Орловской области. 
          В 1939  году пошёл учиться  в первый класс. В 1946 году закончил Мочильскую семилетнюю  школу. С 1 сентября  1949 года начал свою трудовую деятельность старшим  пионерским вожатым Мочильской  семилетней школы. В 1952 году закончил Елецкое  педагогическое училище. В декабре 1952 года  был призван в ряды Советской Армии. По окончании службы в декабре 1954 года вернулся на работу в качестве  учителя в родную Мочильскую школу.  В августе 1962 года Иван Васильевич  назначен директором.  В 1966 году получил  высшее  педагогическое образование, закончив заочно Курский государственный  педагогический институт по специальности «история».  В 1981 году Мочильская восьмилетняя школа была  реорганизована в среднюю школу.   За время своей педагогической и директорской деятельности Иван Васильевич воспитал  не одно поколение учащихся. Многие из его учеников  пошли по его стопам.  За годы его работы учащиеся  школы неоднократно принимали участие и становились призёрами районных, областных соревнований и конкурсов. На заслуженный отдых Иван Васильевич  ушел в августе 2003 года. 

        Зубцов  Иван Васильевич всегда проявлял себя как   энергичный, грамотный, творчески работающий педагог и руководитель, много внимания  уделявший  совершенствованию учебно- воспитательному процессу, укреплению материальной базы школы, принимал активное участие в общественной жизни.. Его отличали трудолюбие, хорошие организаторские качества, уважительное отношение  к людям. Иван Васильевич пользовался высоким  авторитетом  у школьников, односельчан, педагогов района.
За успех в труде  Иван Васильевич награжден медалями «За добросовестный труд. В ознаменование 100-летия со дня  рождения В.И.Ленина», «Ветеран труда», знаком  «Победитель социалистического соревнования», 1973г., знаками  «Отличник народного просвещения», «Отличник  просвещении СССР», отмечен многочисленными Почетными грамотами Министерства просвещения РСФСР, областного  и районного отделов образования. 
В 2006 году Ивану Васильевичу  присвоено звание «Почетный гражданин Верховского района».  

Умер в апреле 2007 года.
