АДМИНИСТРАЦИЯ ВЕРХОВСКОГО РАЙОНА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ  проводит конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы – главного специалиста  управления образования, молодежной политики, физической культуры и спорта администрации Верховского района Орловской области.

К претендентам на замещение старшей должности муниципальной службы предъявляются следующие требования: 

- наличие высшего профессионального (педагогического) образования;

- требования к стажу не предъявляются. 

К участию в конкурсе приглашаются граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации, соответствующие квалификационным требованиям, установленным федеральным законом для замещения должностей муниципальной службы, имеющие профессиональные знания и навыки, необходимые для исполнения должностных обязанностей.

Для участия в конкурсе необходимо предоставить  документы, предусмотренные Положением «О порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в Верховском районе Орловской области», утвержденным решением Верховского районного Совета народных депутатов от 26.02.2013г. № 19/178 рс.

Прием документов  и место проведения конкурса: 303720, пгт.Верховье, ул.7 Ноября, д.6, Администрация Верховского района, Управление организационно-правовой, кадровой работы и делопроизводства. Документы принимаются   в течение 15 календарных дней со дня опубликования объявления о проведении конкурса (в рабочие дни с 8-00 до 17-00 часов, с 13-00 до 14-00 часов перерыв). Контактные телефоны: 8 (48676) 2-31-50, 2-33-41 . 
Проект типового трудового договора, образцы документов размещены на официальном сайте Верховского района в сети Интернет www.adminverhov.ru.


