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2017 год объявлен в России Годом экологии и Годом особо охраняемых природных территорий. 5 января 2016 года Президент РФ Владимир Путин подписал Указ о проведении в 2017 году в Российской Федерации Года Экологии. Его проведение намечено в целях привлечения внимания общества к вопросам экологического развития России, сохранения биологического разнообразия и обеспечения экологической безопасности.

  В Большом энциклопедическом  словаре слово «экология» разъясняется как  « дом, жилище (от греческого oikos), местопребывание»; и – «логия» – наука об отношениях организмов и образуемых ими сообществ между собой и с окружающей средой. Иными словами, экология – наука, изучающая закономерности взаимодействия общества, человека и окружающей среды, а также проблемы её охраны. 

2017 год Общественная палата Верховского района объявила провести под лозунгом «Чистота и культура быта во всех насланных пунктах района».
Большинство членов Общественной палаты ведут  активную жизненную позицию. Многие из них являются членами  Верховской РООП общественной организации «Всероссийское общество охраны природы». Ежегодно участвуют  в экологических мероприятия: субботниках, Днях Защиты от экологической опасности. Все члены Общественной палаты приняли участие во Всероссийской акции 2017 года  - экологическом субботнике, благоустройстве территорий и озеленении посёлка, уборке несанкционированных свалок.
Темы заседаний Общественной палаты 2017 года были созвучны с проблемами экологической культуры. Совместно с районной и поселковой администрациями был организован Круглый стол «Проблемы безнадзорности животных,  и решение этой проблемы в районе» (были заслушаны выступления главы посёлка Верховье С. Н. Данилова; эколога, главного специалиста отдела сельского хозяйства администрации  Верховского района Ю. Н. Щукина; председателя Общественной палаты Л. И. Шомниковой с позиции  санитарного врача).

Повестка дня одного из очередных заседаний палаты – «Экологические проблемы в Верховском районе и пути их решения». Были рассмотрены вопросы по   наведению санитарного порядка в посёлке и населённых пунктах района; о предстоящем экологическом субботнике и экологическом двухмесячнике. С докладом о решении экологических проблем на территории посёлка выступила председатель комиссии по вопросам ЖКХ, транспорта и связи Общественной палаты В. А. Выскребенцева. Были заслушаны сообщения заместителя главы администрации Верховского района, председателя административной комиссии района Ю. А. Полякова (о готовности рассмотреть любое дело по данным вопросам на административной комиссии); главы посёлка Верховье С. Н. Данилова  (о проведённой работе по санитарной уборке посёлка и о планах по благоустройству посёлка); эколога, главного специалиста отдела сельского хозяйства администрации  Верховского района, Ю. Н. Щукина (о законодательной  базе,  которая ограничивает применение мер административного воздействия к нарушителям общественного санитарного порядка на территории); председателя Общественной палаты Л. И. Шомниковой. В прениях выступили члены палаты Л. Н. Величкина (о несанкционированных свалках около районной библиотеки, антисанитарной обстановки вокруг магазина «Пятёрочка»  по ул. 7 Ноября);  Е. И. Должикова  (о превращении бывших зданий, принадлежащие ОАО «РЖД»  в мусорные свалки. События  заседания  были освещены в районной СМИ.
Комиссия по развитию гражданского общества, местного самоуправления, взаимодействия с правоохранительными  органами в защите прав граждан, а также по этике, регламенту и совершенствованию деятельности Общественной палаты Верховского района состоит из 3 человек: Прасолов Валерий Андреевич (главный редактор  районной газеты «Наше время»), Должикова Елена Ивановна (ведущий библиотекарь отдела обслуживания МБУ «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района  Орловской области») и председатель комиссии -  Величкина Лариса Николаевна (директор МБУ «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района  Орловской области»).

Члены комиссии по развитию гражданского общества принимают участие в работе пленарных заседаний Общественной палаты, заседаний Совета, комиссий и рабочих групп Общественной палаты.
 На страницах районной газеты «Наше время» освещаются материалы экологической тематики; публикуется подборка статей  в  рубрике «Год экологии в России».
 Многие публикации посвящены злободневной теме – наведению чистоты и порядка в посёлке и районе. Интересны публикации корреспондента Ольги Стёпиной. Например, статья об итогах экологического субботника «За чистый посёлок и чистый район». О проблемах леса и лесного хозяйства неоднократно писал лесничий Верховского участкового лесничества А. Коровников.

Библиотечная сеть района представлена муниципальным  бюджетным  учреждением  «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района Орловской области» - это 15 библиотек района: Верховская районная, Верховская районная детская и 13 сельских библиотек. В библиотечных учреждениях трудятся 20 сотрудник. Все специалисты библиотек  в основном люди с высшим и средне - специальным образованием. За плечами у всех большой опыт и стаж работы.
Библиотеки - одни из важных звеньев в системе экологического просвещения населения. Библиотеки – единственные учреждения, где можно бесплатно и оперативно получить новейшую информацию. Все библиотеки района формируют фонд экологической тематики (книги, периодика, электронные документы, тематические папки  и альбомы). Ведётся справочный аппарат в помощь экологическому просвещению - выделяются тематические рубрики в краеведческих и систематических картотеках газетно-журнальных статей. Для популяризации экологической культуры среди населения используются и электронные ресурсы, и сеть Интернет.

В настоящее время в библиотеках района  накоплен богатейший опыт работы и информационный ресурс  по экологическому просвещению. В  библиотеках организуются и проводятся Дни  информации, познавательные часы,  выставки книг, посвящённые охране природы. Сотрудники библиотек выходят за стены библиотеки в организации, учебные заведения городского поселения Верховье и сёл  района; проводят  в школах специальные экологические уроки,  посвященные  особо охраняемым территориям, природным паркам Орловщины и Верховского  района. Эти мероприятия помогают ориентироваться в большом потоке экологической информации, имеющихся в фондах  библиотек района, содействовать распространению природоохранной информации, формированию экологического мировоззрения.                        

    Ежегодно, по всей стране в апреле – мае проходят Дни защиты от экологической опасности (Дни защиты). Это - экологические месячники по санитарной уборке и благоустройству территорий городского поселения и населённых пунктов района; озеленение территорий района; проведение международного Марша парков. 

В рамках Дней защиты  проводятся: 

День птиц (1 апреля).      
Всемирный День здоровья (7 апреля). 

День экологических знаний (15 апреля).

Всемирный день Земли (22 апреля).

День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах (26 апреля). Праздник весны и труда  (1мая).

День памяти умерших от СПИДа (19 мая). 
День без курения (31 мая).

Всемирный день окружающей среды и  день эколога (5 июня).


В  библиотеках проходят различные мероприятия экологической тематики, организуются выставки, фотоконкурсы, составляются информационно-библиографические пособия. Деятельность  библиотек освещается на страницах районной газеты «Наше время».
Целевые библиотечные программы экологической направленности реализуют Русско-Бродская зональная библиотека «С любовью к природе» и Нижне-Жёрновская библиотека «Не делай природе больно».

Многие библиотеки работают по целевым библиотечным краеведческим программам, где есть место и экологическому просвещению: «Здесь Родины моей начало» (Корсунская библиотека), «Наш край родной» (Туровская библиотека).
В течение всего года в районной библиотеке работает тематическая выставка документов «Сохраним живую планету».

С 12 по 28 апреля в районной библиотеке работала выставка «Чернобыль: трагедия, подвиг, предупреждение», посвящённая Дню памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах (26 апреля).

Международному дню птиц была посвящена тематическая полка.

На площадке районной библиотеке прошла выставка творческих работ - эко-плакатов обучающихся детской художественной школы.
Большой популярностью сегодня пользуются различные фотоконкурсы, организуемые различными организациями. Для участников таких конкурсов – хорошая возможность  самореализации и  выражения своего творчества. Они способствуют креативному мышлению участника, направлены на продвижение современного фотографического искусства. Желание сохранить красоту быстротечной жизни создало неповторимый вид искусства – фотографию. Районная библиотека организовала и провела  фотоконкурс «Чистый взгляд». Спонсором  фотоконкурса выступило Верховское Местное отделение политической партии «Единая Россия» в лице  руководителя  исполкома местного отделения  Галины Федосеевны Чермашенцевой, член Общественной палаты. Об этом событии было опубликовано на страницах районной газеты.
Читатели районной библиотеки приняли участие и  в  Орловском  областном фотоконкурсе «Заповедные места родного края», посвящённом Году экологии и особо охраняемых природных территорий. Все получили сертификаты участников. А  директор библиотеки была отмечена благодарностью организаторов конкурса за большую работу по организации участия воспитанников в творческих конкурсах, проводимых Орловской областной библиотекой им. И. А. Бунина.

Библиотечное сообщество района приняло участие во Всероссийской  акции «День экологических знаний», которая прошла по всей стране 15 апреля в Международный день экологических знаний, который ежегодно, организуется во многих странах мира. Он ведёт свою историю с 1992 года, когда на Конференции  ООН в Рио-де-Жанейро, где обсуждались проблемы окружающей среды, было подчеркнуто огромное значение экологического образования населения всех стран мира в реализации стратегии выживания и для устойчивого развития человечества.
В нашей стране день экологических знаний отмечается с 1996 года по инициативе общественных природоохранных организаций, и даёт старт ежегодной общероссийской акции «Дни защиты окружающей среды от экологической опасности», которая завершается 5 июня Всемирным днём охраны окружающей среды.

Основная цель Дня – продвижение  экологических знаний и формирование экологической культуры населения, информирование общественности и состоянии окружающей среды, а также воспитание и подготовка гражданина, умеющего мыслить экологически.

Формат единого дня действий  - это проведение в течение одного дня разнообразных просветительских мероприятий, объединённых общей тематикой –  День экологии «В ответе за природу». В течение дня работала  выставка-просмотр «Сохраним живую планету». В рамках Дня был проведён Круглый стол «В ответе за природу». Подведены итоги библиотечного фотоконкурса «Чистый взгляд», организованный Верховской межпоселенческой районной библиотекой. Просмотрены слайд-презентация «Памятники животным» и информационная ретроспектива «Известные писатели-земляки -  фотографы» (Леонид Андреев и Михаил Пришвин).

В районной библиотеке для специалистов сельских библиотек прошёл Круглый стол «Мы в ответе за природу», посвящённый Году экологии в России  с участием эколога, главного специалиста отдела сельского хозяйства администрации  Верховского района Ю. Н. Щукиным. Он рассказал об экологической обстановке в районе и области, о перспективных  мероприятиях в рамках Года экологии, о координации  совместной работы библиотек и организаций в разных аспектах, занимающихся экологическим просвещением.

Ведущая Круглого стола  - методист Валентина Васильевна Гребенникова рассказала о формировании экологической культуры и об инновационном подходе просвещения населения района. Тему формирования экологической культуры детей в  образовательно-воспитательном пространстве раскрыла заместитель директора по работе с детьми Т. В. Тарасова. 
Поделились опытом работы по экологическому просвещению заведующая Корсунской библиотекой  Л. А. Гостева, заведующая Туровской библиотекой  Р. А. Жбанова, библиотекарь Коньшинской библиотеки Н. И. Губанова. Директор библиотеки Л. Величкина рассказала о справочно-библиографических пособиях, составленных библиотекой в помощь формированию экологической культуры пользователей библиотеки. Это цикл информационно-библиографических пособий в  целях продвижения  экологических знаний и формирования экологической культуры населения, а также воспитания и подготовки гражданина, умеющего мыслить экологически. Подготовлены информационные пособия:

 «Всё прекрасное на Земле от солнца, всё хорошее от людей», которое поможет совершить небольшое виртуальное путешествие в прошлое, посетить помещичьи усадьбы наших земляков: памятники архитектуры,  с ландшафтным, садовым  и парковым дизайном   до нашего  времени  не сохранившихся, но оставшихся в  описаниях в книгах и на старинных фотографиях. И узнать, как наши предки заботились о сохранении и приумножении красоты и богатства родного края.

Всемирному дню  воды, или День водных ресурсов. Которое ежегодно отмечается как экологический праздник 22 марта составлено информационно-библиографическое  пособие «Малые реки-истоки больших. Всемирный день воды», которое кратко знакомит с историей экологического праздника, интересными и удивительными фактам о воде, малыми реками и водоёмами Верховского  края, легендами их названий.
Экологическому празднику – Международному дню птиц  (1 апреля) составлено информационное пособие «О птицах верховского края», который информирует об истории праздника,  происхождении и охране птиц, о птицах Орловского края, редкие и нуждающиеся в особой охране виды птиц области, о народных  приметах  и народном календаре птиц  и о лесном календаре  детского писателя Виталия  Бианки.

Международному дню Земли, которое отмечается 22 апреля,  Дням заповедников и национальных парков (18–22 апреля) и Маршу парков,  посвящено информационное пособие «Уникальные уголки природы Верховского края» (находится с стадии доработки).
К  Всемирному дню окружающей среды и дню эколога составлена памятка.
Сейчас идёт работа по подготовке к выпуску информационного пособия «Святые источники на земле Верховской».

Верховская районная детская библиотека приняла участие в эколого-поэтической акции «Зазвенели птичьи трели», объявленной Калужской детской библиотекой. Первые вестники весны – это птицы. 7 апреля, когда Православная церковь отмечает Благовещение Пресвятой Богородицы, на Руси издревле существовал красивый обычай: в этот праздник отпускать птиц на волю, чтобы вместе с птицами полную свободу от зимы обретала и природа, чтобы вместе с вольной жизнью и звонким пением птиц в свои права полностью вступала весна. Полёт птицы сравним со звучанием стихов. Стремительность, порыв - это образ вдохновения, творческого дерзания. Во многих стихах поэтическое творчество передаётся авторами через полёт птицы. Птицы населяют поэзию всех веков. День проведения акции стал одним из поводов встречи с поэтическим творчеством известных и малознакомых детям поэтов, днём признания в любви природе, её крылатым представителям. Библиотекари рассказали ребятам о встрече весны, о птицах нашего края, о редких и нуждающихся в особой охране видов птиц Орловской области. О народных приметах. Ребята читали стихи о птицах, отгадывали загадки. Это событие освещалось на страницах районной газеты «Наше время».
Районная детская библиотека приняла участие и в областной акции «Читаем книги Пришвина о природе России», организованной Орловской  областной детской библиотекой  им. М. М. Пришвина. В рамках акции библиотекари детской библиотеки для своих юных пользователей читали рассказы М. М. Пришвина «Деревья в плену», «Тёмный лес».
Заведующую Васильевской библиотекой № 17  МБУ «Межпоселенческая районная библиотека Верховского района Орловской области»  Гладких Элла  Николаевна приняла участие  в XI ежегодной межрегиональной Творческой лаборатории работников библиотек Орловской области, работающих с детьми по теме «Зелёный коридор» сотрудничества: формирование нового экологического мышления посредством книги и чтения», организованной и состоявшейся в Орловской  областной детской библиотеке  им. М. М. Пришвина.
Уникальна и неповторима природа России, Орловщины. А Орловская земля для России  - её душа и сердце.   Одной из важнейших проблем, которая стоит сегодня перед человечеством, является охрана окружающей среды и объектов историко-культурного наследия наших предков.

Сегодня в Орловской области активно развивается культурно-познавательный туризм. На  территории области сохранилось немало дворянских усадеб, которые могут использоваться в целях развития культурно-познавательного и событийного туризма. Жизнь орловских усадеб неразрывно связана со знаменитыми российскими фамилиями. Эколого-просветительная  деятельность являются одним из приоритетных направлений  в работе библиотеки.
Верховская  межпоселенческая библиотека участвует в проекте «Усадьбы – источник вдохновения на все времена». Директор библиотеки прияла участие в межрегиональной научно-практической конференции «Усадебная культура русской провинции: взгляд из XXI века» с  докладом и слайд - презентацией по теме  «Межпоселенческая районная   библиотека как один из источников сохранения усадебной культуры Верховского района». 
Сейчас ведётся работа по составлению информационно-библиографического пособия по усадебной культуре «Образцовые усадьбы помещиков Верховского края».
Сотрудники районной библиотеки в феврале приняли участие в соревнованиях по многоборью – Дне  здоровья (группа библиотекарей «Девчата» в общекомандном зачёте заняли 2 место).
Отчёт,  фотоотчёт  и информацию о  проведённых мероприятиях и событиях районная библиотека размещает  на своей странице «Верховская-Районная-Библиотека Мбу-Мпрб» в социальной сети «ВКонтакте».
 Год экологии ещё не закончился… продолжение следует. Задаётся вопрос – любим ли мой свой родной край? Дорога ли нам наша природа. История, исторические места? И всё зависит лишь только от нас, от будущих поколение Создание благоприятных условий для жизни, здоровья, работы и отдыха людей неразрывно связано с проблемой окружающей среды, рационального использования богатств  природы.    Привитие экологической культуры сегодня – залог сохранения здоровья будущих поколений!
«Всё прекрасное на Земле от солнца, всё хорошее от людей». Это слова нашего земляка, писателя Михаила Михайловича Пришвина.
Спасибо за внимание!
