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ПРОТОКОЛ № 1
заседания  Совета Общественной палаты Верховского района
 Дата проведения:    16  февраля 2017 года
Присутствовали: 5 чел

Повестка дня: 1.Рассмотрение и обсуждение проекта правового акта администрации  Верховского района Орловской области:      Проект постановления администрации  Верховского района «О внесении изменений в Постановление администрации  Верховского района Орловской области    от 19 августа 2016г №239 «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров,  работ, услуг), закупаемым администрацией  Верховского района Орловской области и подведомственными ей казенными и бюджетными учреждениями».
2. Об очередном заседании Общественной палаты Верховского района.
По первому вопросу слушали:  Шомникову Л.И., которая сообщила, что от администрации района поступило обращение с просьбой рассмотреть проект нормативно-правового акта  администрации  района о  внесении изменений   в  требования к закупаемым  администрацией района и подведомственными ей учреждениями, отдельным  видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг). На рассмотрение представлен следующий нормативно-правовой акт:
1. Проект постановления администрации  Верховского района «О внесении изменений в Постановление администрации  Верховского района Орловской области    от 19 августа 2016г №239 «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров,  работ, услуг), закупаемым администрацией  Верховского района Орловской области и подведомственными ей казенными и бюджетными учреждениями»
Выступила Прасолова Н.И. – главный специалист отдела по экономике, предпринимательству, торговле и ЖКХ, которая пояснила, что данный нормативно-правовой акт создан во исполнение требований действующего законодательства в сфере закупок  товаров, работ, услуг и в соответствии  с постановлениями администрации Веховского района от 23 декабря 2015 года № 631  «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Верховского района, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», от 20 января 2016г. №22 «Об утверждении Правил определения требований  к  закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в  том числе предельных цен товаров, работ, услуг),  для обеспечения нужд  Верховского района Орловской области».  Данный проект  постановления для проведения обсуждения в целях осуществления общественного контроля  размещен на официальном сайте  в Единой информационной системе в сфере закупок (www.zakupki.gov.ru) и на официальном сайте Верховского района (www.adminverhov.ru) с 09.02.2017 г. по 16.02.2017г. 
По результатам обсуждения в рамках общественного контроля по состоянию на 16.02.2017г предложений по корректировке   проекта постановления администрации  Верховского района «О внесении изменений в Постановление администрации  Верховского района Орловской области    от 19 августа 2016г №239 «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров,  работ, услуг), закупаемым администрацией  Верховского района Орловской области и подведомственными ей казенными и бюджетными учреждениями» не поступило. 
Предложено обсудить  представленный проект постановления.
Выступила: Шомникова Л.И., которая предложила одобрить данный проект  нормативно -правового    акта и  поставить данный вопрос на голосование.
Поддержано  единогласно.
         Принятое решение:  одобрить в целом проект постановления администрации  Верховского района Орловской области «О внесении изменений в Постановление администрации  Верховского района Орловской области    от 19 августа 2016г №239 «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров,  работ, услуг), закупаемым администрацией  Верховского района Орловской области и подведомственными ей казенными и бюджетными учреждениями»                                            
          По второму вопросу выступила: Шомникову Л.И. Провести очередное заседание 04 апреля 2017 г. в 10-00 в зале заседания администрации Верховского района.

      Председатель:	                                                                        Л.И. Шомникова
      Секретарь:	 	Л.Н. Величкина

