Отчёт о работе
Общественной палаты Верховского района

за 2016 год

Общественная палата осуществляет  свою деятельность  в целях обеспечения взаимодействия граждан, проживающих на территории Верховского района Орловской области, с органами местного самоуправления Верховского района Орловской области. А также по привлечение граждан, общественных объединений и иных некоммерческих организаций к формированию и реализации муниципальной политики по наиболее важным вопросам экономического и социального развития района. Общественная палата взаимодействует  с органами местного самоуправления городского и сельских поселений, входящих в состав района; с общественными объединениями и иными некоммерческими организациями. 


В состав Общественный палаты Верховского района  входит 13 человек. Работу осуществляют 3 комиссии: 1) комиссия  по развитию гражданского общества,  местного самоуправления, взаимодействия с правоохранительными  органами в защите прав граждан, а также по этике, регламенту  и совершенствованию деятельности  Общественной палаты Верховского района; 2) комиссия по ЖКХ, градостроительной политике, транспорту и связи, а также по развитию предпринимательства; 3) комиссия по социальной защите, делам семьи и молодёжи, национальной политике, миграционной политике и религии, а также по здравоохранению, спорту, туризму и досугу; 
Члены Общественной палаты принимают активное участие в работе пленарных заседаний Общественной палаты, заседаний Совета, комиссий и рабочих групп Общественной палаты.

Согласно Уставу, за год было проведено 4 заседания Совета, 4 заседания Общественной палаты; 
На заседаниях Советов и палаты были рассмотрены следующие вопросы: рассмотрение и обсуждение проектов правовых актов администрации Верховского района (проекты постановлений администрации «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемым администрацией Верховского района Орловской области и подведомственным ей казёнными и бюджетными учреждениями» и «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций администрации Верховского района Орловской области, её структурных подразделений, в том числе подведомственных им казённых учреждений»); о бюджете Верховского района на 2016 год; об участии членов Общественной палаты в предвыборной кампании и подготовки к Единому дню голосования 18 сентября 2016 года; о партиях и кандидатах на предстоящих выборах; о терроризме и экстремизме в Орловской области и другие; о систематизации работы органов местного самоуправления по вопросу духовно-нравственного воспитания населения и другие.

С информацией о работе перед членами Общественной палаты выступили: директор библиотек Верховского района Величкина Л. Н. о работе в предвыборной кампании и подготовки к Единому дню голосования; председатель территориальной избирательной комиссии Верховского района Климачува В. Н. о нововведениях  в избирательном законодательстве и особенностях выборов 2016 года;  главный специалист отдела по экономике, предпринимательству, торговле и ЖКХ Прасолова Н. И. о бюджете района и нормативных затратах на обеспечения функций администрации Верховского района и её структурных подразделений.
Члены Общественной палаты ведут работу с  Территориальной избирательной комиссией Верховского района, Клубом избирателей Верховского района, Комиссией по делам несовершеннолетних Верховского района, Верховским  районным и поселковым  Советами народных депутатов, а также с ветеранскими организациями.

Актив палаты участвует в избирательных кампаниях. Так, Е. И. Должикова  не один год является заместителем председателя Территориальной избирательной комиссии, Л. Н. Величкина – секретарь участковой избирательной  комиссии № 209.
Совместные мероприятие с Клубом избирателей и Территориальной избирательной комиссией Верховского района направлены на формирование у молодых людей гражданской ответственности, повышение уровня информированности молодых избирателей о выборах, их правовой и электоральной культуры. Сегодня как никогда Российское государство нуждается в проведении эффективной молодежной политики, направленной на вовлечение молодых людей страны в общественно-политические, экономические и культурные процессы, происходящие в обществе. Активизировать ресурс молодых избирателей - важнейшая задача сегодняшнего дня. Это Дни молодого избирателя,  уроки правовой культуры молодёжи, тематические мультимедийные презентации, викторины, выставки документов  и многое другое.
Так как многие члены палаты состоят в Верховском местном отделении Всероссийской политической партии «Единая Россия» (Г. В. Ефимова, Н. В. Емельянова, Е. И. Должикова,  Л. Н. Величкина, Г. Ф. Чермашенцева -  руководитель Местного исполнительного комитета Верховского Местного отделения Партии «Единая Россия»), то партийцы – члены Общественной палаты приняли участия в районных  партийных конференциях,  в акциях и мероприятиях, организованных местным отделением партии.
Многие члены Общественной палаты являются лидерами профсоюзных организаций. Например,  Г. Ф. Чермашенцева - председатель районного профсоюза агропромышленного комплекса и председатель Координационного совета организаций профсоюзов Орловской области в Верховском районе, Е. И. Должикова – председатель районного профсоюза работников культуры, Л. Н. Величкина – председатель первичной профорганизации библиотечных работников. 

Многие члены Общественной палаты состоят в Верховской общественной организации «Всероссийское общество охраны природы», активно работали на экологических субботниках по уборке и благоустройству посёлка; входят в состав Хуторского казачьего общества Верховского района Орловского  отдельского  казачьего общества войскового казачьего общества «Центральное казачье войско» и др.
2016 год - Год выборов депутатов  Государственной Думы  Федерального Собрания Российской Федерации  VII созыва (2016- 2021 гг.), Орловского областного совета народных депутатов Орловского областного совета народных депутатов VI созыва (2016- 2021гг.), выборы депутатов органов местного самоуправления. Поэтому основная деятельность палаты направлена на правовое просвещение в области избирательного права и формирование правовой культуры, способствующие повышению гражданской и политической активности местного сообщества. 

Члены Общественной палаты приняли активное участие в Круглом столе «Навстречу выборам в режиме диалога», в мероприятия в рамках Дня молодого избирателя «Мы выбираем будущее страны».
К 110-летию со дня учреждения Государственной Думы в России - День информации «Развитие парламентаризма в России» для муниципальных служащих района и Урок правовой культуры «Выборы: путешествие во времени» для учащихся и преподавателей МБОУ «Туровская основная общеобразовательная школа».

Активно приняли  участие в правовом месячнике «Навстречу выборам 2016: местному сообществу об избирательном праве и избирательном процессе». 

Все члены Общественной палаты приняли участие в выборах.
В рамках празднования Дня России: Урок России «С чего начинается Родина?» и медиаэкскурсия «Семь чудес Орловщины» для воспитанников социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних; час правовой информации «Россия на пороге выборов»  и видео-беседа «Каждому мила своя сторона» (Орловщина – сердце России) для и пожилых и соцработников дневного отделения для пожилых и инвалидов ЦСОН; час избирательного права «Законодательные (представительные) органы власти Российской Федерации, Орловской области и муниципальных образований в год выборов» в районом совете ветеранов.

Члены палаты принимали участие в подготовке и проведения  праздновании Дня местного самоуправления в Верховском районе – видео-лекторий «Муниципальное образование Верховский район 1994-2016 гг.».
Большинство членов Общественной палаты 12 мая приняли участие в праймеризе Верховского местного отделения  ВПП «Единая Россия» по выдвижению кандидатов в депутаты от Партии на выборы в органы местного самоуправления, а 22 мая 2016 года в едином Дне предварительного голосования по выдвижению кандидатов в депутаты от  ВПП «Единая Россия»  на выборы в Государственную Думу VII созыва, которые состоятся 18 сентября этого года. Председатель комиссии по развитию гражданского общества, местного самоуправления, взаимодействия с правоохранительными  органами в защите прав граждан Общественной палаты Верховского района состояла в счётной комиссии этого праймериза.
Принимали участие на встречах с депутатами  областного, районного и поселкового советов народных депутатов, представителями ВПП «ЛДПР», депутатом Государственной Думы РФ В. Н.  Иконниковым (фракция КПРФ), кандидатом в депутаты Областного совета Д. М. Пониткиным.

Деятельность палаты была направлена и на работу с учреждениями посёлка и района и общественными организациями, местным сообществом по патриотическому воспитанию, развитию традиций по сохранению памяти о героическом подвиге земляков в годы Великой Отечественной войны и подготовке и проведению празднования 71-годовщины Великой Победы, 75-летия начала Великой Отечественной войны.

Члены Общественной палаты приняли активное участие в акциях, посвящённых  71-годовщине Победы в Великой Отечественной войне:

во Всероссийской акции «Георгиевская ленточка»;

в торжественном шествии  и митинге, посвящённом Дню Победы в Великой Отечественной войне;

велопробеге 2016 по маршруту Верховье-Туровка к братскому захоронению советских воинов 13-ой армии, освобождавшей Верховскмий район в 1941-143 гг.;

автопробеге (Братское захоронение д.Туровка – Мемориал Славы п. Верховье);

тематическом  вечере «Урок мужества  «Дети войны».

Декаде патриотической книги «Знать и помнить», организованной  Верховской районной библиотекой («9 мая – это праздник Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов», экскурс в историю «В памяти поколений», 

информина «Георгиевская ленточка – символ воинской доблести и славы, символ дня Победы» и  флешмоб  «Георгиевская ленточка», буккроссинг  «Примите в подарок книгу о Великой Отечественной войне», День  памяти «Сохраним в своём сердце Победу», «6 мая – день Святого Георгия Победоносца – символа воинской доблести», «Свеча Памяти»).

В память об  участниках ВОВ – наших земляках  - приняли участие в проведении  патриотического мероприятия «22 июня 1941 года лейтенанта Виктора Петровича Максимова» и акции «Свеча памяти».
2016 год - 450-летие основания города Орла. Члены палаты приняли участие в  литературно-историческом  экскурсе «Орёл из века в век» в рамках празднования Дня  славянской письменности и  культуры; подготовили и провели беседу ««Городу Орлу – 450 лет» для воспитанников социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних.

Приняли участие в подготовке Унифицированного туристского паспорта муниципального образования  Верховский район Орловской области.

Л. Н. Величкина, Г. Ф. Чермашенцева,  Е. И. Должикова приняли участие в семинаре председателей профсоюзных организаций Верховского района, организованного Федерацией профсоюзов Орловской области.
Члены Общественной палаты (Л. И. Шомникова, В. А. Прасолов, Л. Н. Величкина) приняли участие в ежегодном 20-ом благотворительном марафоне «Парус надежды»; в районном мероприятии,  посвящённом празднованию 25-летия социальной службе.

Члены палаты приняли активное  участие в экологической акции «Дни защиты -2016» и хорошо поработали на экологических субботниках по уборке и благоустройству посёлка (23 апреля  на уборке парка культуры и отдыха посёлка), уборке несанкционированной свалки мусора по улице Привокзальной. 

Также члены палаты  принимают участие в просвещении православной культуры молодёжи, в частности в  подготовке и организации детей в творческом фестивале-конкурсе «Дети дорогами Христа». Его организатор - епархиальный семейный центр "Святые Покрова" по благословению Его Преосвященства Преосвященнейшего Нектария епископа Ливенского и Малоархангельского. Фестиваль-конкурс «Дети дорогами Христа» посвящен традициям празднования великих церковных праздников.  Она была представителем конкурсантов творческой молодёжи  и организатором выставки  творческих работ учащихся Верховской детской художественной школы. Этот праздник позволил популяризовать творчество детей нашего района  в рамках православной культуры, выявить талантливых детей. 
Совместно с настоятелем Свято-Троицкого храма протоиереем отцом Сергий      (С. П. Сапач) Л. Н. Величкина провели  День православной книги для воспитанников социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Верховского района.

В сентябре председатель Общественной палаты Л.И. Шомникова приняла участие в заседании Совета при областной администрации по межнациональным и межконфессиональным вопросам. Информации была доведена и до членов Общественной палаты, и до ответственных лиц  администрации Верховского района.

Члены палаты  участвовали  в XVII Международном  фольклорном празднике «Троицкие хороводы» в Орловском Полесье (п. Жудрё  Хотынецкого района); праздновании Дня района; приняли участие и в ежегодном областном празднике «Орловская книга-2016» «От сторожевой крепости до литературной столицы: к 450-летию города Орла», который состоялся Орловской областной научной универсальной публичной библиотеке им. И.А. Бунина;  участие в ежегодной Всероссийской социально-культурной акции «Библионочь - 2016»  на тему «Читай кино!», посвященной Году российского кино.  
Члены Общественной палаты принимали участие в художественной самодеятельности: в  народном  хоре Верховского Дома культуры на праздничном концерте, посвящённом 71-ой годовщине Великой Победы,  участвовали в областном фестивале «Крылаты город над Окой», посвящённый 450-летию со дня основания города Орла, в концертной программе «Ваши любимые песни», посвящённый Году кино.


Члены общественной палаты продолжили шефство над братской могилой железнодорожников, погибших во время Великой Отечественной войны. Было проведено благоустройство территории, ограждение, посажены цветы  (2015 году перезахоронение было проведено по инициативе Общественной палаты за счёт спонсорской помощи предприятия «Терминал»).

Члены Общественной палаты продолжили посещение граждан Украины, временно пребывающих на территории района. Особых замечаний выявлено не было. Лучшие условия были предоставлены переселенцам  ЗАО «Славянское» (рук. Пониткин Д. М.). 
За вклад в развитие гражданского общества были награждены почётными грамотами председатель Общественной палаты Верховского района Л. И. Шомникова, благодарностью  Главы Верховского района председатель  комиссии по развитию гражданского общества, местного самоуправления, взаимодействия с правоохранительными  органами в защите прав граждан, а также по этике, регламенту и совершенствованию деятельности Общественной палаты Верховского района Величкина Л. Н. и член комиссии  по ЖКХ, градостроительной политике, транспорту и связи, а также по развитию предпринимательства.
Работа  Общественной палаты освещалась в  районной газете «Наше время» 

( 25 декабря 2015 г., 4 марта 2016 г.). 

По  инициативе Общественной палаты связь с населением района осуществляется посредством «Почтового ящика», размещённого в здании районной администрации, а также непосредственных встреч членов Общественной палаты в приёмные дни (в последний вторник месяца) в здании районной администрации.
