Более 5 млрд рублей запланировано на финансовую поддержку семей при рождении детей в Орловской области до 2024 года
Об этом в ходе круглого стола рассказала руководитель Департамента социальной защиты, опеки и попечительства, труда и занятости Орловской области Ирина Гаврилина.
Тема круглого стола - «Презентация и адаптация модели кластерного взаимодействия по демографическому развитию в Орловской области в рамках реализации плана «Десятилетия детства» и национального проекта «Демография».
Провела мероприятие первый заместитель Председателя Правительства Орловской области Валентина Нордстрем. В нем также приняла участие член Общественного совета при Уполномоченном при Президенте РФ по правам ребенка, член Экспертного совета при Комитете Государственной Думы по вопросам семьи, женщин и детей Мария Филина.
Ирина Гаврилина доложила о ходе реализации регионального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей в Орловской области.
«Важное значение для увеличения рождаемости в регионе имеет финансовая поддержка семей при рождении детей, - отметила руководитель Департамента. -  На эти цели до конца 2024 года запланировано более 5 млрд рублей. За истекший период 2019 года материальная поддержка семьям при рождении детей предоставлена на общую сумму 820,7 млн рублей».
Жильё и улучшение жилищных условий – еще одна из самых насущных проблем семей с детьми. Ирина Гаврилина напомнила, что с текущего года действует региональная программа ипотечного кредитования со средней процентной ставкой 6,2% годовых, в которой приоритетными получателями являются семьи с детьми. За период действия программы выдано всего 283 свидетельства о праве на заключение договора приобретения жилья.
Участники круглого стола также обсудили опыт внедрения семейно-ориентированного кластера в Орловской области. Наш регион в числе первых включился в реализацию социального семейно-ориентированного кластера. Данный проект поддержал Губернатор Орловской области Андрей Клычков на встрече с родителями детей-инвалидов летом этого года. Основой или ядром кластера в регионах станут Семейные ресурсные центры, работающие по принципу «одного окна». В настоящее время готов к запуску семейный портал Орловской области «Семья57.рф.».
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