Урожай – 2017

Скоро начнется уборочная страда, и руководителям сельскохозяйственных предприятий, фермерских хозяйств в очередной раз самым серьезным образом необходимо отнестись к соблюдению норм и правил пожарной безопасности. 
Спасти урожай от пожара – это цель не только руководителей сельскохозяйственных предприятий, но и всех заинтересованных служб. 
Однако в Верховском районе имели место печальные факты уничтожения и повреждения, как сельхозугодий, так и техники. Причина   данных пожаров – человеческий фактор (неосторожность, невнимательность, бесконтрольность лиц, ответственных за соблюдение норм пожарной безопасности.
Необходимо помнить! Руководитель организации организует проведение противопожарного инструктажа с лицами, задействованными в уборке урожая, обеспечивает уборочные агрегаты и автомобили первичными средствами пожаротушения (комбайны всех типов и тракторы - 2 огнетушителями, 2 штыковыми лопатами) и исправными искрогасителями. Хлебные поля в местах их прилегания к лесным массивам, автомобильным и железным дорогам должны быть обкошены и опаханы полосой шириной не менее 4м. Уборка зерновых должна начинаться с разбивки хлебных массивов на участки площадью не более 50 га. Между участками должны делаться прокосы шириной не менее 8 м. Скошенный хлеб с прокосов немедленно убирается. Посередине прокосов делается пропашка шириной 4м. Временные полевые станы необходимо располагать не ближе 100 метров от хлебных массивов, токов и др. Площадки полевых станов и зернотоков должны опахиваться полосой шириной не менее 4 метров. При уборке хлебных массивов площадью более 25 гектаров в постоянной готовности должен быть трактор с плугом для опашки зоны горения в случае пожара.  Запрещается сжигание стерни, пожнивных остатков и разведение костров на полях. В период уборки зерновых культур и заготовки кормов запрещается использовать в работе тракторы, самоходные шасси и автомобили без капотов или с открытыми капотами, выжигать пыль в радиаторах двигателей тракторов и автомобилей паяльными лампами, заправлять автомобили в полевых условиях вне специальных площадок, оборудованных средствами пожаротушения и освещенных в ночное время. Радиаторы двигателей, валы битеров, соломонабивателей, транспортеров и подборщиков, шнеки и другие узлы и детали уборочных машин своевременно очищаются от пыли, соломы и зерна.
 В летний период гражданами и сельхозпредприятиями происходит заготовка грубых кормов (сено). При размещении стогов (скирдов) на территориях сельхозпредприятий необходимо соблюдать обязательные требования пожарной безопасности. Скирды (стога), навесы и штабели грубых кормов (за исключением приусадебных участков) размещаются на расстоянии не менее 15 метров до линий электропередачи и не менее 20 метров - до дорог и не менее 50 метров - до зданий, сооружений и строений. Площадки для размещения скирд (стогов), а также пары скирд (стогов) или штабелей необходимо опахивать по периметру полосой шириной не менее 4 метров. Расстояние от края распаханной полосы до скирды (стога), расположенной на площадке, должно быть не менее 15 метров, а до отдельно стоящей скирды (стога) - не менее 5 метров.
Площадь основания одной скирды (стога) не должна превышать 150 кв. метров, а штабеля прессованного сена (соломы) - 500 кв. метров.
Противопожарные расстояния между отдельными штабелями, навесами и скирдами (стогами) должны быть не менее 20 метров. При размещении штабелей, навесов и скирд (стогов) попарно расстояние между штабелями и навесами следует предусматривать не менее 6 метров, а между их парами - не менее 30 метров.
Противопожарные расстояния между кварталами скирд и штабелей (в квартале допускается размещение не более 20 единиц) должны быть не менее 100 метров.
Учитывая сложившуюся нестабильную метеорологическую обстановку закладывать сено необходимо сухим и в период 20 дней следить за температурой внутри скирда (стога), так как сено первого укоса и не полностью высушенное имеет наибольшую склонность к микробиологическому самовозгоранию.
Многим известно, что несоблюдение указанных требований, может привести при возникновении пожара к дальнейшему его развитию и распространению на смежные строения и нанесение значительного материального ущерба как собственникам, так и третьим лицам.
Ответственность за обеспечение пожарной безопасности на объектах возлагается на руководителей организаций и должностных лиц, назначенных соответствующими приказами.
Государственный пожарный надзор реализует все возможные меры пожарной безопасности. Но в этот пожароопасный период труженикам полей, да и всем жителям, следует быть предельно внимательными при пользовании открытым огнем. Так как цена пожара может быть слишком высокой, ведь речь идет не только о сохранности товарно-материальных ценностей в виде зерна и техники, но и здоровья, а порой и жизни людей. 
Обращаем внимание должностных и юридических лиц, в связи с принятием Федеральным законом № 100-ФЗ от 28.05.2017 о внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, существенно ужесточена административная ответственность за нарушение требований пожарной безопасности. Согласно статьи 20.4 настоящего Кодекса за нарушение требований пожарной безопасности 1 - 2 настоящей статьи, -
влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей; на должностных лиц — от шести тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, — от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц — от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей. Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, -
влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц — от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, — от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц — от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей.
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