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  Регистрация - просто
Кадастровая палата по Орловской области сообщает о функционировании нового сайта «Регистрацияпросто.рф». Он создан федеральной Кадастровой палатой в рамках стратегии по развитию IT-инфраструктуры, направленной на предоставление гражданам услуг Росреестра в электронном виде и общению с заявителями в онлайн формате. 

С помощью сайта орловцы могут самостоятельно подготовиться к постановке недвижимости на кадастровый учёт, сдаче документов на регистрацию права, совершения основных операций с недвижимым имуществом, а также заказать выписку для получения информации по интересующему недвижимому имуществу. В сервисе описано свыше 80 типичных жизненных ситуаций, размещены и формы соответствующих документов.
Заявитель может самостоятельно выбрать тип объекта недвижимости (нежилое здание, земельный участок, квартира), указать вид операции (дарение, купля продажа, вступление в наследство). А процесс анкетирования помогает уточнить обстоятельства конкретной ситуации, позволит сформировать пакет документов. Их подробный перечень появится на экране вместе с указанием срока оказания интересующей услуги и с информацией о размере государственной пошлины. 
Список с полученными сведениями легко распечатать или сохранить. Также на сайте можно скачать шаблоны необходимых документов, направить заявление в электронном виде при наличии усиленной квалифицированной электронной подписи. Гражданам, предпочитающим бумажный формат, следует обратиться в любой офис МФЦ. 
Если вашего случая на сайте «Регистрацияпросто.рф» не оказалось, то можно позвонить по телефону 88001003434 (звонок бесплатный) и уточнить информацию у специалиста.
Пресс-служба 
филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра»
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