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Общая оценка социально-экономического развития
Верховского района за 2014 год
Общие результаты функционирования социально-экономического комплекса Верховского района в истекшем 2014 году в целом свидетельствуют о сохранении ряда положительных тенденций в производственной и социальной сфере. 

Несмотря на то, что Верховский район не обладает значительными сырьевыми и промышленными  ресурсами, анализ развития отдельных секторов экономики региона говорит о реальных результатах значительной работы по использованию имеющегося потенциала.

Стабилизировалось производство в реальном секторе, созданы условия для устойчивого роста бюджетных платежей, осуществляется социальная защита малоимущих и нетрудоспособных граждан.
Промышленное производство

Промышленное производство является одной из ведущих отраслей в экономике района и оказывает существенное влияние на его социально-экономическое состояние. 
На территории района находятся следующие действующие предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности: ЗАО «Верховский молочно-консервный завод» (ЗАО «Главпродукт),  ОАО «Верховский комбикормовый завод» и ОАО «Русско-Бродский элеватор».
 ЗАО «Верховский молочно-консервный завод» входит в состав инвестиционной компании ЗАО «Главпродукт». На предприятии в 2014 году введен в эксплуатацию новый цех, в котором установлена линия фасовки сгущенного молока в ПЭТ бутылки 2-х видов (дизайна) вместимостью 650 грамм,  также установлена линия по изготовлению самой бутылки.  Продукция завода пользуется спросом во многих регионах страны. Ее качество оценили не только рядовые потребители, но и профессионалы рынка. Верховская сгущенка неоднократно занимала призовые места на специализированных международных выставках в Москве.  В настоящее время выпускается около 60 наименований продукции. Объем производства в 2014 г. составил 83,6 млн. усл. банок молочных консервов .    Предприятие работает прибыльно: ожидаемая прибыль за 2014 год составит около 3 млн рублей. Численность работников в настоящее время - 331 человека, заработная плата выплачивается регулярно и составляет 15500 рублей в месяц. Объем инвестиций в основное производство составил около 10 млн рублей.
  В ОАО «Верховский комбикормовый завод» работают 55 человек, средняя заработная плата за 2014 год составила 17194 рублей. В объем производства   заложены только услуги по хранению зерна. Годовой объем хранения зерна составил 126600 тонно-месяцев, принято на хранение 37300 тонн зерна.
ОАО «Русско-Бродский элеватор» в 2014 году принято на хранение 39,6 тонн зерна, годовой объем хранения составил 156500 тонно-месяцев. Прибыль полученная от услуг по хранению зерна по итогам года составила 1,7 млн. рублей. Объем инвестиций в основное производство составил 11 млн рублей (строительство зернохранилища на 4,5 тыс. тонн, приобретение погрузчика). Количество работающих 73 человека, среднемесячная заработная плата – 16847 рублей.
Все эти предприятия составляют основу отрасли «Обрабатывающие производства».

Предприятиям пищевой и перерабатывающей промышленности Верховского района требуются инвестиционные вложения для реконструкции и модернизации производства, чтобы обеспечить выпуск конкурентоспособной продукции.

Одним из предприятий будущего промышленного производства района является   ОАО «Орелстройтех», представляющий отрасль «Добыча полезных ископаемых» Данным предприятием начаты работы по строительству цементного завода в с. Русский Брод. Произведено оформление земли на лицензионных участках, получена лицензия на разведку и добычу известняка на месторождении «Чапаевское 1» для цементного производства, так же получены лицензии на геологическое изучение глинистого сырья для цементного производства на участке «Чапаевское 2» и «Чапаевское 3». Выполнены инженерно - геологические изыскания по трассам внеплощадочных сетей, выполняются проектно-изыскательские работы по проектированию объектов внешней инженерной инфраструктуры и т.д. В 2017 году завод планировал выпустить первые тонны цемента, однако в связи с финансовыми затруднениями строительные работы в 2014 году приостановлены. 
«Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» представляют предприятия коммунального комплекса. Сейчас в этой отрасли на территории района работают 9   предприятий. Одни из них оказывают услуги по электроснабжению, газификации, другие подают населению тепло, оказывают услуги по водоснабжению и водоотведению, по содержанию и ремонту жилья. В целом коммунальный комплекс района оказал услуг в 2014г.  на 57441 тыс. руб. 
Сельское хозяйство

На сегодняшний день эффективным ведением сельскохозяйственного производства в Верховском районе занимаются 14 сельхозпредприятий, 63 крестьянско-фермерских и 5047 личных подсобных хозяйств, земли которых расположены в десяти сельских поселениях. Сельскохозяйственные предприятия района специализируются на производстве продукции растениеводства (зерно, сахарная свекла, масличные культуры). Животноводство представлено производством молока и мяса.

В 2014 году удельный вес растениеводства в стоимости валовой продукции составил 65%.   Большой удельный вес в стоимости валовой продукции, а это 48 % занимает производство зерна. Производство мяса занимает - 18 %, молока – 15 %. Производственное направление развитие района зерновое, мясомолочное.

Лидером в области сельскохозяйственного производства на протяжении многих лет в районе является динамично развивающееся предприятие ЗАО «Славянское».  Закрытое акционерное общество «Славянское» имеет стабильно высокие производственные     и экономические показатели. Площадь сельхозугодий составляет 4010 га, из них 3479 га пашни. Численность работающих в сельхозпроизводстве -140 человек. Среднемесячная заработная плата на данном предприятии ежегодно растет и остается самой высокой в сельскохозяйственном производстве, в текущем году она составила свыше 20 000 руб.

Урожайность зерновых в 2014 году составила 78,2 ц/га, сахарной свеклы - 403 ц/га. Надой на одну фуражную корову -9288 кг, среднесуточный привес 787 грамм. Производство мяса составило 1987 тонн. Финансово-экономическое состояние предприятие стабильно устойчивое. Хозяйство на протяжении ряда лет не имеет кредиторской задолженности.  В 2014 году акционерное общество ожидает получить  прибыль свыше 100 млн. руб.  Уровень рентабельности в 2014 году составит свыше 40 %. 

Молочно-товарные фермы оснащены новейшим импортным оборудованием фирмы «Делаваль», доильной системой с автоматизированной промывкой «Европараллель» на 20 голов.

Хозяйство завершило реконструкцию всех животноводческих помещений. Модернизация производства предусматривала перевод всего поголовья на миксерное кормление, а дойное стадо – на содержание на бесподстилочных матрацах. Во всех цехах кормушки заменены на кормовые столы из гранитной, керамической плитки, оконные проемы – на канадские шторы. Всё это улучшает условия содержания животных, микроклимат в помещениях, облегчает труд рабочих, повышает продуктивность скота и качество продукции. 
Налажено эффективное ведение сельскохозяйственного производства в СПК им. Мичурина. За 2014 год хозяйство с работало с прибылью в размере 28 млн. руб. Урожайность зерновых в 2014 году составила 55,8 ц/га. Надоили на одну фуражную корову 6428 кг молока.

Весомый вклад в производство продукции растениеводства вносят крестьянско – фермерские хозяйства. Площадь пашни и производство продукции в общем объеме составляет 33 %.

Наращивают производственный потенциал инвестиционные компании: ООО «Пульс-Агро», ЗАО «Орёлагроюг», ООО «Викинг-Агро».

Финансовый результат ООО «Пульс Агро» за 2014 год прибыль в размере 10703 тыс. руб. Урожайность зерновых составила 50,6 ц/га, подсолнечника 11,1 ц\га.

ООО «Викинг Агро» сравнительно недавно пришло работать в Верховский район. Достигнутые производственные и финансовые показатели говорят о серьезных намерениях руководства данного предприятия. Урожайность зерновых в 2014 году – 53,4 ц/га, рапса – 29,3 ц/га. За 2014 год хозяйство получило прибыль в размере 5940 тыс. руб.

По итогам 2014 года наблюдается положительная динамика в производстве всей сельскохозяйственной продукции. В прошедшем году хлеборобами Верховского района собран небывалый урожай зерна. Валовый сбор зернобобовых культур составил 135,3 тысяч тонн, что на 15% больше чем в 2013 году. Средняя урожайность составила 35,8 ц/га. 
Производством сахарной свеклы в районе занимаются 3 хозяйства.  Интерес к выращиванию сахарной свеклы в последнее время несколько ослаб. И причина в этом, низкая закупочная цена на производимую продукцию и проблемы с ее реализацией на сахарные заводы. 

Производством картофеля в районе в основном занимаются личные подсобные хозяйства.  Отсутствие спроса на данную культуру, и низкая закупочная цена сдерживает увеличение производства данной продукции.

 В районе постепенно идет увеличение производства масличных культур, таких как рапс и подсолнечник. Высокая закупочная цена и отсутствие проблем с их реализацией, делают производство данных культур эффективным. 

Наблюдается ежегодный рост производства мяса и молока.  Основными производителями данной продукции являются ЗАО «Славянское» и СПК им. Мичурина. Уровень производства в хозяйствах очень высокий. И в особенности это касается ЗАО «Славянское». Хозяйство достигло максимально допустимых результатов и резервов для увеличения производства продукции остается все меньше. Роста производства молока и мяса в личных подсобных хозяйствах за последние годы не наблюдается.
Общий объем инвестиций на покупку сельскохозяйственной техники и оборудования составил в 2014 году 175693 тыс. рублей.
Сельскохозяйственная продукция постоянно пользуется спросом у потребителей. По-прежнему пользуется спросом зерно с высоким содержанием клейковины, семена подсолнечник, рапс, молоко, мясо. Большим спросом у потребителей   пользуется соя.

Жилищно-коммунальное хозяйство

В настоящее время общая площадь жилищного фонда района составляет 486,3 тыс. кв.м. Площадь аварийного жилищного фонда 201,7 кв.м. жилья. Протяженность тепловых сетей в двухтрубном исполнении по всем видам собственности – 14,2 км; водопроводных сетей - 326 км; канализационных сетей - 39,2 км. 

В сфере теплоснабжения на территории района коммунальные услуги оказывают следующие предприятия коммунального комплекса: МУП «Теплосервис», ООО «Теплосеть», ООО «КС». Данная услуга оказывается всем категориям потребителей: население, социальная сфера и прочие потребители. В обслуживании теплоснабжающих организаций находится     10 котельных.

В сфере водоснабжения и водоотведения работают: МУП «Жилводоканалсервис», ООО «Русский брод», ООО «Теплосеть» и ЗАО «Верховский МКЗ».  Категория потребителей – население, социальная сфера и прочие потребители. 

Объём тепловой энергии уменьшается в связи с сокращением числа потребителей – перевод жилья на индивидуальное поквартирное отопление.

Объём потребления услуг по водоснабжению, водоотведению увеличивается за счет подключения потребителей к централизованному водоснабжению и водоотведению.

В районе ведется работа по оптимизации системы теплоснабжения. С 2011 года на индивидуальное поквартирное отопление переведены 56 многоквартирных домов (423 квартира), построена газовая котельная для теплоснабжения 1 многоквартирного дома, что позволило сократить протяженность наиболее изношенных тепловых сетей более чем на 7 километров.
Подготовлена проектно-сметная документация на строительство газовой котельной для теплоснабжения центрального микрорайона в п. Верховье. 

Строительство котельной позволит значительно повысить производство тепловой энергии в сравнении с существующей котельной, расположенной на значительном удалении от потребителей и имеющей высокий уровень износа теплотехнического оборудования (до 80%).

На всех объектах жилищно-коммунального хозяйства ведется частичная замена оборудования, установлены счетчики газа с электронными корректорами, произведена замена глубинных насосов, установлены автоматизированные системы плавного пуска погружных насосов скважин.

Работа по проведению капитального ремонта многоквартирных жилых домов и переселения граждан из аварийного жилищного фонда в рамках 185 Федерального закона «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» в Верховском районе начата в 2008 году и продолжается до настоящего времени.  На сегодняшний день отремонтировано 26 многоквартирных дома, на сумму 47,2 млн.руб. 

В 2014 году проведен капитальный ремонт 1 многоквартирного дома на сумму 2,1 млн.руб. 

Верховский район является участником Региональной программы капитального ремонта МКД, которая предусматривает ремонт всех МКД Верховского района в период до 2044 года.
В период 2008-2014 года переселено 3 многоквартирных дома, улучшили свои жилищные условия 18 семей – 41 человек. Освоены средства в размере 13,4 млн. руб.

В плане на 2015 год переселение 3 многоквартирных домов, 7 семей, площадью 201,7 кв.м. на сумму 5,1 млн. руб.
                                             Строительство

В рамках муниципальной программы в 2014 году произведен ремонт улично-дорожной сети в п. Верховье, ул. Объездная, площадью 18383 кв.м., стоимостью 14,7 млн рублей и по ул. Советской, площадью 11574 кв. м., стоимостью 9,9 млн.руб

На территории Верховского района в 2014 году введено в эксплуатацию объектов жилищного строительства выполненного индивидуальными застройщиками  1271 кв.м.

Потребительский рынок
В 2014 году населению продано различных товаров на 1510 млн. рублей. В общем объеме товарооборота на долю торгующих организаций приходится 85,7%, из которых 3,4 % формирует потребительская кооперация. Прочное место в торговле занимает малый бизнес, составляющий более 80% всего оборота торговли. Потребительский спрос в значительной степени удовлетворяется за счет продажи товаров на ярмарочных площадях района.
По итогам  2014  года населению района было оказано платных услуг на сумму около 123 млн. рублей. Более высокие темпы роста  обеспечены по услугам транспорта, жилищным услугам.
Труд и занятость
По последним данным в районе за 2014 года среднегодовая численность населения составила 16213 человек. 
Численность экономически активного населения района в 2014 году составила 8500 человек, из них 4135 человек заняты в экономике.

Основная часть занятого населения   сосредоточена на крупных и средних предприятиях.  Большой удельный вес в общей численности, занятых падает на индивидуальных предпринимателей в таких отраслях как сельское хозяйство, торговля и платные услуги. 
Уровень официально зарегистрированной безработицы на 1 января 2014 года составил 0,8% или 65 человек
Демография

За последние годы демографическая ситуация в районе, как и в целом по области характеризуется процессом естественной убыли, которая не компенсируется миграционным приростом. 

Численность постоянного населения района на начало 2014 года составила 16385 чел. В течение года умерло 332 человека, родилось 246 человека. Число умерших превышает число родившихся на 86 человек.

Финансы

По итогам 2014 года доходы консолидированного бюджета Верховского района составили – 409678,5 тыс. рублей, в том числе собственные доходы – 107779 тыс . рублей и безвозмездные поступления – 301899,5 тыс. рублей. Расходы составили – 403598 тыс. рублей, профицит бюджета – 6080,5 тыс. рублей.
           В 2014 году поступило в консолидированный бюджет Верховского района доходов в виде налога на доходы физических лиц – 53890 тыс. рублей, налога на имущество физических лиц – 329 тыс. рублей, земельного налога – 11642 тыс. рублей, единого налога на вмененный налог – 5600 тыс. рублей.
                                                     Образование
Образовательное пространство Верховского района представлено 14 школами, в которых обучаются 1480 детей; 11 детскими садами, которые посещают 535 детей и 4 школами дополнительного образования ( спортивная, художественная, музыкальная, центр дополнительного образования детей), в которых занимаются 498 детей. Образовательный процесс осуществляют 208 учителей, средняя заработная плата которых в 2014 году составила 20361 рубль. В детских садах трудятся 54 человека, средняя заработная плата составляет 16620 рублей.
В настоящее время в очереди на поступление в детский сад стоят 277 детей. В целях снижения напряженности в очередности в 2014 году начато строительство детского сада на 150 мест. Стоимость проекта составляет 106 млн.рублей, срок сдачи август-сентябрь 2015 года. На сегодняшний день ведется монтаж кровли и параллельно отделочные работы 1 этажа здания.
                                                            Культура

Основные задачи в деятельности учреждений культуры – организация досуга населения, популяризация народных традиций, привитие у подрастающего поколения любви к малой родине, Отечеству в целом, формирование гражданского общества.

           Всего в районе 43 учреждения культуры: Верховский ДК, сельские клубы, хоровые коллективы, библиотеки. На сегодняшний день действуют 49 клубных формирований, в которых 435 участников. За 2014 год проведено 1047 мероприятий, в том числе 106 на платной основе. В учреждениях культуры трудятся 95 человек. В 2014 году средняя заработная плата работников сельских клубов составила 13362руб, сотрудников библиотек-13259 руб., Сотрудников Верхового ДК – 14000руб.
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