
Телефоны спасения.
По телефону 01 (с мобильного телефона 101) звонят, когда жизни и здоровью человека угрожает стихия: огонь, вода и прочее. Это телефон пожарных и спасателей. Если ты почувствовал запах дыма, увидел огонь или другие признаки пожара - звони по телефону 01 (101).
По телефону 02 (с мобильного телефона 102) звонят, когда жизни и здоровью человека угрожает другой человек. Это телефон милиции. Если ты нашел подозрительный предмет, стал свидетелем происшествия, находишься в опасности - звони по телефону 02 (102).
По телефону 03 (с мобильного телефона 103) звонят, когда жизни и здоровью человека угрожает опасность (при несчастных случаях, травмах, отравлениях и других состояниях, требующих срочного медицинского вмешательства). Это телефон скорой медицинской помощи. Если тебе или другим людям требуется скорая медицинская помощь - звони по телефону 03 (103).
По телефону 04 (с мобильного телефона 104) звонят, когда требуется ремонт газовой сети жилых домов и других зданий, чтобы предотвратить взрыв газа. Это телефон аварийной службы газовой сети. Если ты почувствовал дома или в другом месте запах газа - звони по телефону 04 (104).
Телефон "112" - единый телефон спасения, на который можно позвонить с мобильного телефона и сообщить о любом происшествии. Оператор сам передаст твоё сообщение во все необходимые службы помощи: МЧС ("01"), полицию ("02"), "скорую помощь" ("03").
Куда обращаться.
Управление Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Орловской области (УФСБ России по Орловской области)
адрес: г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д.29
тел. дежурного: (4862) 43-23-90 (круглосуточно)
тел. доверия: (4862) 43-76-36
адрес эл. почты: orel@fsb.ru.
 
Главное управление Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Орловской области (ГУ МЧС России по Орловской области)
адрес: г. Орел, ул. Шаумяна, д.33
тел. дежурного: (4862) 76-02-18, 44-98-60
тел. доверия: (4862) 76-17-78
адрес эл. почты: obl@gochc.orel.ru.
 
Управление Министерства внутренних дел Российской Федерации по Орловской области (УМВД России по Орловской области)
адрес: г. Орел ул. Тургенева, д.15
тел. дежурного: (4862) 43-32-32, 43-37-92
адрес эл. почты: pressa-uvd@orel.ru.

 


