ФСС уточняет условия применения пониженных тарифов
Для отдельных категорий страхователей, использующих упрощенную систему налогообложения, с 1 января 2015 года увеличивается тариф страховых взносов по страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством.
С 1 января 2015 года в соответствии с ч. 2 ст. 58 Закона № 212-ФЗ от 24.07.2009  увеличивается  тариф страховых взносов по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством с 2,4% до 2,9% для отдельных категорий плательщиков страховых взносов:  

- для сельскохозяйственных товаропроизводителей, отвечающих критериям, указанным в статье 346.2 Налогового кодекса Российской Федерации;

- для организаций народных художественных промыслов и семейных (родовых) общин коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации, занимающихся традиционными отраслями хозяйствования;

- для организаций и индивидуальных предпринимателей, применяющих единый сельскохозяйственный налог;

- для плательщиков страховых взносов, производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, являющимся инвалидами I, II или III группы, - в отношении указанных выплат и вознаграждений;

- для общественных организаций инвалидов;

- для организаций, уставный капитал которых полностью состоит из вкладов общественных организаций инвалидов и в которых среднесписочная численность инвалидов составляет не менее 50 процентов, а доля заработной платы инвалидов в фонде оплаты труда составляет не менее 25 процентов;

- для учреждений, созданных для достижения образовательных, культурных, лечебно-оздоровительных, физкультурно-спортивных, научных, информационных и иных социальных целей, а также для оказания правовой и иной помощи инвалидам, детям-инвалидам и их родителям (иным законным представителям), единственными собственниками имущества которых являются общественные организации инвалидов, за исключением плательщиков страховых взносов, занимающихся производством и (или) реализацией подакцизных товаров, минерального сырья, других полезных ископаемых, а также иных товаров в соответствии с перечнем, утверждаемым Правительством Российской Федерации по представлению общероссийских общественных организаций инвалидов;

Оплата текущих платежей за январь 2015 года указанными выше категориями страхователей должна быть произведена по сроку не позднее 15 февраля 2015 года с учетом увеличенного тарифа страховых взносов.
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