«Требования к кадастровым инженерам ужесточены»
«С 1 июля 2016 года вступают в силу изменения в федеральный закон «О государственном кадастре недвижимости» (в ред. от 30.12.2015 № 452-ФЗ).

Лицо, претендующее на приобретение статуса кадастрового инженера, должно иметь высшее образование и опыт работы в качестве помощника кадастрового инженера не менее двух лет. Кадастровый инженер обязан  раз в три года проходить обучение по программе повышения квалификации. Уточнены правовые основания приостановления и аннулирования действия квалификационного аттестата кадастрового инженера. Вводится обязательное страхование ответственности кадастрового инженера.

Разработан механизм обжалования в досудебном порядке решений органа кадастрового учета, определен круг лиц, которые имеют право обжаловать решение, установлены сроки и порядок обжалования, основания для удовлетворения или отказа заявления об обжаловании.

Поправками предусмотрена передача отдельных функций регулирования в области кадастровых отношений саморегулируемым организациям (СРО) кадастровых инженеров и национальному объединению СРО кадастровых инженеров. Определены функции СРО, их права и обязанности.

Принятые меры способствуют улучшению качества кадастровых работ и минимизации ошибок в сведениях государственного кадастра недвижимости и позволят существенно повысить уровень защищенности прав собственников недвижимости».

