Совместное заседание Антитеррористической комиссии Верховского района Орловской области и Муниципальной Оперативной группы в Верховском районе Орловской области
29 ноября 2018 года состоялось совместное заседание Антитеррористической комиссии Верховского района Орловской области и Муниципальной Оперативной группы в Верховском районе Орловской области.
Заседание провел Председатель Антитеррористической комиссии Верховского района Орловской области, глава Верховского района Орловской области Гладских Виктор Алексеевич и руководитель Муниципальной Оперативной группы в Верховском районе Орловской области, заместитель председателя Антитеррористической комиссии Верховского района Орловской области – начальник отделения в пгт. Верховье Управления Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Орловской области Губин Алексей Юрьевич.
В данном мероприятии приняли участие Федеральный инспектор по Орловской области Белогуров Андрей Валентинович, заместитель начальника Управления – начальник Центра лицензионно-разрешительной работы Управления Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Орловской области Подчерняев Сергей Николаевич, руководитель аппарата Антитеррористической комиссии, начальник Управления по обеспечению безопасности, законности, правопорядка и деятельности координационных органов Орловской области Кабин Александр Михайлович.
На заседании обсуждался вопрос: «О выполнении требований антитеррористической защищённости объектов образования Верховского района Орловской области, требования которых утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 7 октября 2017 года № 1235 «Об утверждении требований к антитеррористической защищённости объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства образования и науки Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)».
По итогам заседания выработан ряд поручений по совершенствованию антитеррористической защищённости объектов образования Верховского района Орловской области.

