Объявление

Администрация Верховского района сообщает о назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 57:19:0000000:1752, по адресу:  Орловская область, Верховский район, Галичинское сельское поселение, д. Дмитриевка, д.17. 
Проект будет размещен 03 апреля 2020 года на официальном Интернет-сайте Администрации Верховского района: www.adminverhov.ru.
С порядком проведения публичных слушаний можно ознакомиться на указанном сайте, а также непосредственно в Администрации Верховского района.

Срок проведения публичных слушаний: один месяц со дня оповещения жителей Галичинского сельского поселения об их проведении до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний.
Экспозиция Проекта открывается в помещении отдела архитектуры и градостроительства администрации Верховского района по адресу: Орловская область, Верховский район, п. Верховье, ул. 7 Ноября, д. 6. Посетить экспозицию возможно с 06 апреля 2020 года по 16 апреля 2020 года в рабочие дни с 8.00 до 17.00 (перерыв с 13.00 до 14.00).
Собрание участников публичных слушаний состоится 17 апреля 2020 года в 16.00 в здании администрации Галичинского сельского поселения по адресу: п.Суровцев, ул.Центральная, д.1. Дополнительную информацию заинтересованные лица могут получить в отделе архитектуры и градостроительства администрации Верховского района по адресу: пгт Верховье, ул. 7 Ноября, д.6, контактный телефон 8(48676)-23098.
