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         Государственное учреждение - Орловское региональное отделение
         Фонда социального страхования Российской Федерации
       
         302030, г. Орел, ул. Степана Разина, д. 5
         тел.: (4862) 54-80-80 (приемная), 54-81-10 (пресс-служба)

Пресс-релиз
ФСС опубликовал номера недействительных больничных

Бланк листка нетрудоспособности является документом строгой отчетности и подлежит особым условиям учета и хранения.

Больничные в медицинских организациях должны храниться в специальных помещениях, сейфах или в специально изготовленных шкафах, обитых оцинкованным железом, с надежными внутренними или навесными замками. Тем не менее, отмечаются случаи, когда бланки похищают из медучреждения либо сами медицинские работники их теряют.

В целях предотвращения незаконных выплат пособий по временной нетрудоспособности, связанных с хищением и утерей бланков листков нетрудоспособности, Орловское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации своевременно доводит до сведения страхователей информацию о таких бланках.

Ознакомиться с недействительными номерами бланков можно на сайте отделения Фонда r57.fss.ru в разделе «Медицинским учреждениям». Данные бланки не подлежат принятию от работников и последующей оплате.

Орловское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации просит страхователей обращать особое внимание на листки нетрудоспособности, предъявляемые работниками. При возникновении сомнений в подлинности представленного к оплате бланка рекомендуем обратиться в Орловское ФСС по телефону горячей линии: 8(4862) 54-81-81.
Информация регионального отделения Фонда
