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         Государственное учреждение - Орловское региональное отделение
         Фонда социального страхования Российской Федерации
       
         302030, г. Орел, ул. Степана Разина, д. 5
         тел.: (4862) 54-80-80 (приемная), 54-81-10 (пресс-служба)

Пресс-релиз
Теперь можно сэкономить время и подтвердить основной вид деятельности электронно

Раз в год работодатели помимо привычных отчетов сдают в Фонд социального страхования документы, которые подтверждают основной вид деятельности организации. От нее зависит какой класс профессионального риска и тариф страхового взноса на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (от 0,2% до 8,5%) будет установлен организации на текущий год.

Для подтверждения основного вида экономической деятельности страхователю в срок не позднее 15 апреля 2020 года необходимо представить в отделение Фонда заявление, справку-подтверждение основного вида экономической деятельности, копию пояснительной записки к бухгалтерскому балансу за предыдущий год. Представить информацию о виде осуществляемой деятельности должны все организации. Исключение — индивидуальные предприниматели и вновь созданные в 2020 году организации.

Если страхователь, осуществляющий свою деятельность по нескольким видам экономической деятельности, не представит вышеуказанные формы в установленный срок, региональное отделение Фонда отнесет данного работодателя к тому виду экономической деятельности, который имеет наиболее высокий класс профессионального риска из указанных им видов экономической деятельности в ЕГРЮЛ. В связи с этим Орловское региональное отделение Фонда социального страхования рекомендует работодателям региона не откладывать процедуру подтверждения на потом. Быстрее всего это можно сделать через электронные сервисы:

- портал госуслуг (gosuslugi.ru/30102);
- личный кабинет страхователя на сайте ФСС (lk.fss.ru);
- системы электронной отчетности, разработанные спецоператорами связи (предоставление документов по ТКС).
Также сдать документы для подтверждения основного вида экономической деятельности можно в любом МФЦ на территории области (уточнить адреса, телефоны и режим приема заявителей в филиалах МФЦ можно на сайте Орловского регионального отделения ФСС r57.fss.ru во вкладке «Государственные услуги» на главной странице).

Получить консультации по вопросам, касающимся предоставления данной госуслуги, можно в справочной службе отделения Фонда по номеру 8 (4862) 54-81-81.

Информация регионального отделения Фонда
