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В Верховском районе Орловской области продолжается реализация национального проекта «Здравоохранение» в части приоритетного направления- развитие первичной медико-санитарной помощи.
В селе Капитановка и посёлке Скорятино Верховского района осенью 2020 года были возведены новые модульные ФАП. В конце декабря были получены все документы и с января 2021 года фельдшерско-акушерские пункты начали принимать пациентов. Местные жители восприняли эту новость с большим энтузиазмом, так как ранее медицинскую помощь они получали в поликлинике центральной районной больницы или в Русско-Бродской врачебной амбулатории.
Нижне-Жерновский ФАП в д.Капитановка расположен в 14 км. от  Русско-Бродской врачебной амбулатории, оказывающей первичную медико-санитарную помощь, старое здание находилось в аварийном состоянии,  поэтому постройка нового ФАПа  здесь была крайне необходима. Обслуживаемое население составляет 262 человека.
А старый ФАП  в посёлке Скорятино не функционировал после пожара, случившегося в 2017 году.
Новые ФАП отвечают всем санитарным нормам и правилам, предъявляемым учреждениям, оказывающим первичную доврачебную медицинскую помощь и имеют достаточное количество помещений, удобный санитарный узел, приспособленный для  маломобильных граждан, пандус при входе.
Фельдшерско-акушерские пункты оснащены новым оборудованием согласно Приказа Минздрава РФ от 15.05.2012 № 543н «Об утверждении Положения об организации оказания первичной медико-санитарной помощи взрослому населении».
Согласно лицензии на медицинскую деятельность фельдшер может оказывать первичную доврачебную помощь пациентам, проводить вакцинацию взрослого и детского населения, выполнять манипуляции по назначению врача, участвовать в профилактических осмотрах.



