
Оповещение о начале публичных слушаний
Администрация Верховского района Орловской области оповещает о начале публичных слушаний по проектам внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Васильевского сельского поселения Верховского района Орловской области (далее – Проекты) в части исключения из графических материалов санитарно-защитной зоны от предприятий агропромышленного комплекса и объектов промышленности, а также дополнения градостроительного регламента территориальной зоны П3.1/1 (Зона размещения предприятий IV класса санитарной классификации) основным видом разрешенного использования земельных участков «Хранение и переработка сельскохозяйственной продукции».

Проекты будут размещены 28 мая 2021 года на официальном Интернет-сайте Верховского района (www.adminverhov.ru).

С порядком проведения публичных слушаний можно ознакомиться на указанном сайте (в разделе «Верховский районный Совет народных депутатов», в подразделе «НПА ВРСНД» размещено решение Верховского районного Совета народных депутатов от 05 июля 2016 года № 50/386-рс «Об утверждении Положений о порядке организации и  проведения публичных слушаний по вопросам, регулирующим градостроительство на территории Верховского района Орловской области»), а также непосредственно в Администрации Верховского района.

Срок проведения публичных слушаний: один месяц со дня опубликования Проектов.

Экспозиция Проектов открывается в помещении отдела архитектуры и градостроительства администрации Верховского района по адресу: Орловская область, Верховский район, п. Верховье, ул. 7 Ноября, д. 6. Посетить экспозицию возможно с 28 мая 2021 года по 21 июня 2021 года в рабочие дни с 8.00 до 17.00 (перерыв с 13.00 до 14.00). 

Участники публичных слушаний, прошедшие в соответствии с частью 12 статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся Проектов:
1) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
2) в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний (в срок проведения публичных слушаний);
3) посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции Проектов, подлежащих рассмотрению на публичных слушаниях (в срок проведения экспозиции).
Собрания участников публичных слушаний состоятся:

- 22 июня 2021 года в 9.00 вблизи жилого дома по адресу: Орловская область, Верховский район, Васильевское с/п, с.Васильевка, ул. Победы, д.56. 
- 22 июня 2021 года в 10.00 вблизи здания магазина по адресу: Орловская область, Верховский район, Васильевское с/п, п.Васильевский, ул.Школьная, д.1. 
- 22 июня 2021 года в 11.00 вблизи жилого дома по адресу: Орловская область, Верховский район, Васильевское с/п, д.Малый Синковец, д.1. 

- 22 июня 2021 года в 12.00 вблизи жилого дома по адресу: Орловская область, Верховский район, Васильевское с/п, д.Ивановка, д.1.
- 22 июня 2021 года в 13.00 вблизи жилого дома по адресу: Орловская область, Верховский район, Васильевское с/п, п.Грачевка, д.1. 

- 22 июня 2021 года в 14.00 вблизи жилого дома по адресу: Орловская область, Верховский район, Васильевское с/п, д.Ильинка, д.1. 

- 22 июня 2021 года в 15.00 вблизи жилого дома по адресу: Орловская область, Верховский район, Васильевское с/п, д.Хитрово, д.1. 

- 22 июня 2021 года в 16.00 вблизи жилого дома по адресу: Орловская область, Верховский район, Васильевское с/п, д.Верхнее Жилино, д.1. 

- 22 июня 2021 года в 17.00 по адресу: Орловская область, Верховский район, Васильевское с/п, п.Пречистенка. 

- 23 июня 2021 года в 10.00 вблизи жилого дома по адресу: Орловская область, Верховский район, Васильевское с/п, п.Утренняя Заря, д.1. 

- 23 июня 2021 года в 11.00 вблизи жилого дома по адресу: Орловская область, Верховский район, Васильевское с/п, д.Дмитриевка, д.1. 

- 23 июня 2021 года в 12.00 вблизи жилого дома по адресу: Орловская область, Верховский район, Васильевское с/п, п.Полянская Дача, д.1. 

- 23 июня 2021 года в 13.00 вблизи жилого дома по адресу: Орловская область, Верховский район, Васильевское с/п, п.Толстовка, д.1. 

- 23 июня 2021 года в 14.00 вблизи жилого дома по адресу: Орловская область, Верховский район, Васильевское с/п, п.Колодезьский, д.1. 

- 23 июня 2021 года в 15.00 вблизи жилого дома по адресу: Орловская область, Верховский район, Васильевское с/п, п.Никольский, д.1. 

- 23 июня 2021 года в 16.00 вблизи жилого дома по адресу: Орловская область, Верховский район, Васильевское с/п, п.Пушино, д.1. 

- 24 июня 2021 года в 09.00 вблизи жилого дома по адресу: Орловская область, Верховский район, Васильевское с/п, д.Шатилово, д.1. 

- 24 июня 2021 года в 10.00 вблизи жилого дома по адресу: Орловская область, Верховский район, Васильевское с/п, д.Крутое, д.1. 

- 24 июня 2021 года в 11.00 вблизи жилого дома по адресу: Орловская область, Верховский район, Васильевское с/п, д.Елагино, д.1. 

- 24 июня 2021 года в 12.00 по адресу: Орловская область, Верховский район, Васильевское с/п, п.Михайловский. 

- 24 июня 2021 года в 13.00 вблизи жилого дома по адресу: Орловская область, Верховский район, Васильевское с/п, д.Федоровка, д.1. 

- 24 июня 2021 года в 15.00 вблизи жилого дома по адресу: Орловская область, Верховский район, Васильевское с/п, д.Большой Синковец, ул.Центральная, д.1. 

- 25 июня 2021 года в 10.00 по адресу: Орловская область, Верховский район, Васильевское с/п, п.Головинка. 

- 25 июня 2021 года в 11.00 вблизи жилого дома по адресу: Орловская область, Верховский район, Васильевское с/п, с.Корытенка, д.1. 

- 25 июня 2021 года в 12.00 вблизи жилого дома по адресу: Орловская область, Верховский район, Васильевское с/п, д.Кутузовка, д.1. 

- 25 июня 2021 года в 15.00 в здании администрации Васильевского сельского поселения по адресу: Орловская область, Верховский район, Васильевское с/п, п.Скорятино, ул.Центральная, д.9. 
Дополнительную информацию заинтересованные лица могут получить в отделе архитектуры и градостроительства администрации Верховского района по адресу: пгт Верховье, ул. 7 Ноября, д.6, контактный телефон 8(48676)-23098.

