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         Государственное учреждение - Орловское региональное отделение
         Фонда социального страхования Российской Федерации
       
         302030, г. Орел, ул. Степана Разина, д. 5
         тел.: (4862) 54-80-80 (приемная), 54-80-94 (пресс-служба)

Пресс-релиз
ФСС выдает орловцам справки о доходах
В связи со стартом декларационной кампании, обязательной для служащих, предоставляющих сведения о доходах, гражданам необходимо получить сведения о доходах от всех налоговых агентов, в том числе и от Орловского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации.
Это нужно в случаях, если работающий гражданин находился на больничном свыше трех дней или получал пособия в связи с беременностью и рождением детей. 
Так, согласно статистике, за 2020 год Орловское отделение Фонда социального страхования выдало более 17 тысяч справок со сведениями о доходах.

Данная справка выдается только по заявлению гражданина, форма которого размещена на сайте отделения Фонда r57.fss.ru в разделе «Застрахованным гражданам». С заявлением можно обратиться лично в отделение Фонда или направить его по адресу: 302030, г. Орёл, ул. Степана Разина, д. 5. Заказать справку не выходя из дома можно также через Личный кабинет застрахованного лица (lk.fss.ru). Авторизация в кабинете осуществляется под логином и паролем, полученным при регистрации на портале gosuslugi.ru. Срок изготовления справки – 3 дня с момента подачи заявления.

При возникновении вопросов граждане могут обратиться по единому телефону справочной службы Орловского регионального отделения ФСС РФ (4862) 54-81-81.
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