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	Должикова Людмила Ивановна родилась 23 января 1948 года в Унечском районе Брянской области. В 1966 году поступила в Орловский государственный педагогический институт на химико-биологический факультет. В 1971 году, успешно окончив институт, начала свою трудовую деятельность в Верховской средней школе №1 в качестве воспитателя группы продленного дня Мастерство и эрудиция Людмилы Ивановны способствуют росту её авторитета в педагогическом коллективе, поэтому в 1972 году она была назначена преподавателем химии и биологии, 


в 1982 году - заместителем директора по учебно-воспитательной работе, с 1987 года – директором Верховской средней школы №1.Мастерство и эрудиция Людмилы Ивановны способствуют росту её авторитета в педагогическом коллективе, поэтому в 1972 году она была назначена преподавателем химии и биологии, в 1982 году - заместителем директора по учебно-воспитательной работе, с 1987 года – директором Верховской средней школы №1. Сегодня это грамотный, современный руководитель, который, исходя из потенциальных возможностей педагогического коллектива, эффективно определяет стратегию, цели и задачи развития учреждения.

            МБОУ «Верховская средняя общеобразовательная школа №1», которым руководит Людмила Ивановна, характеризуется своими сложившимися традициями и является конкурентноспособным учебным заведением, дающим образование должного уровня.

            Реализация основных направлений программы развития школы (2010-2015г) в рамках приоритетного национального проекта «Образование» позволила педагогическому коллективу вплотную подойти к решению вопроса обеспечения оптимальных условий для развития личности учащихся, выстроить целостную систему обучения и воспитания. Большое внимание уделяется руководителем укреплению материально-технической базы школы. Эстетически оформленные кабинеты, современное учебное оборудование, наличие интерактивных средств обучения способствуют эффективной деятельности ученического и учительского коллективов. 

Результатами реализации деятельности школы является:

· стабильное качество обучения, 

· школьники -  участники и победители различных конкурсов, соревнований, смотров муниципального, регионального, всероссийского уровней.

· педагоги – активные участники и победители конкурсов профессионального мастерства.

            Занимаясь целенаправленным подбором и расстановкой кадров, Людмила Ивановна  создает оптимальные условия для профессионального роста педагогов школы, обеспечивая благоприятный психологический климат.             Сегодня в школе сложился коллектив единомышленников, в котором трудятся четыре учителя,   имеющих звание «Отличник народного просвещения», шесть награжденных знаком «Почетный работник общего образования»,  четыре педагога имеют Почетную грамоту Министерства образования и науки Российской Федерации, четверо являются победителями ПНПО. 

Коллектив под руководством Людмилы Ивановны добился высоких результатов:

· 1992 год – диплом победителя «Школа года» Орловской области;

· 1993 год – диплом победителя Всероссийского конкурса «Школа года -93»

· 2002 год – Почетная грамота за 2 место в районной спартакиаде, 2005 год – 1 место, 

· 2008 год – диплом победителя Всероссийского конкурса лучших образовательных организаций, внедряющих инновационные технологии,

· 2010 год, 2012 год, 2014 год – Диплом победителя областного смотра школьных музеев.

· 2008 год – Диплом победителя областного финала военно-спортивной игры «Зарница»

· 2009 год – Диплом победителя областного финала военно-спортивной игры «Орленок»

· команды футболистов и волейболистов - неоднократные победитель областных и Всероссийских соревнований.

            За целенаправленную работу по формированию интеллектуального потенциала района, большой вклад в дело воспитания и обучения Людмила Ивановна награждена значком «Отличник народного просвещения» (1987 г); Почетной грамотой администрации Орловской области (1992 г.); в 1995 году ей присвоено почетное звание «Заслуженный учитель школы Российской Федерации», в 2008 году награждена почетной грамотой Департамента социальной политики Орловской области; ; благодарственным письмом администрации Верховского района (2008 г.); благодарственным письмом ФГБОУ ВПО «Орловский государственный университет» (2009, 2010 г); благодарственным письмом Межрегионального юридического института ГОУ ВПО «СГАП» (2011 г.),  благодарственным письмом отдела военного комиссариата Орловской области (2011 г.) благодарственным письмом Государственного университета  - Учебно-научно-производственный комплекс» (2012г).

            Личностная культура, деловой этикет, объективность, принципиальность, креативность, толерантность, способность реализовать свой творческий потенциал снискали заслуженный авторитет среди педагогических работников, родителей, учащихся школы и общественности Верховского района.

2 июня 2015 года Людмиле Ивановне  присвоено звание «Почетный гражданин Верховского района».  

