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	Бондаренко Виктор Александрович родился  19 октября 1955 года в деревне Потаповка Новодеревеньковского района Орловской области. 

В 1983 году Виктор Александрович окончил Курский государственный  медицинский институт по специальности «Лечебное дело». С 1988 года работает в Бюджетном учреждении 


здравоохранения  Орловской области «Верховская центральная  районная больница» врачом- хирургом.

Бондаренко Виктор Александрович родился  19 октября 1955 года в деревне Потаповка Новодеревеньковского района Орловской области.

В 1983 году Виктор Александрович окончил Курский государственный  медицинский институт по специальности «Лечебное дело». С 1988 года работает в Бюджетном учреждении здравоохранения  Орловской области «Верховская центральная  районная больница» врачем- хирургом. В совершенстве владеет техникой оперативных вмешательств на органах брюшной полости и грудной клетки, необходимых для оказания экстренной и плановой помощи больным с хирургической патологией. Квалифицированно оказывает экстренную и плановую  помощь больным с патологией органов брюшной полости и травматологическим больным.  Активно занимается профилактической работой.

Александр Викторович требователен к себе и подчиненным. Чутко и внимательно относится  к больным. Выполняет свои обязанности качественно и добросовестно. Постоянно повышает свои знания путем посещения конференций,  изучения медицинской литературы. Пользуется уважением среди коллектива медработников и пациентов.  

В 1977 году Виктор Александрович награжден  Медалью Ордена «За заслуги перед Отечеством» 2 степени, в 2009  году  Грамотой Губернатора Орловской области. Представлен к присвоению почетного звания «Заслуженный врач Российской Федерации».

В 2014 году Виктору Александровичу  присвоено звание «Почетный гражданин Верховского района».  

